

我才50岁，学校咋就要我退休？

校方：工勤岗位执行的这个政策

今年5月刚到50岁的王女士原本在江南大学图书馆工作，5月5日，她接到学校要让她在5月17日退休的书面通知。对于学校的这个决定，王女士怎么也想不通：“虽然当初是以工人身份参加工作，但从1988年被聘为专业技术岗位后，就一直享受专技岗位工资和其他待遇。根据国家规定，我应当到55岁才退休。”为此，王女士先后申请人事争议仲裁。

对此，校方作出回应说，王女士自2001年以来一直被聘在工勤岗位，其身份是工人，女性工人50岁退休符合国家的法律规定。仲裁委根据调查得到的王女士2010年5月前被聘在工勤岗位上工作的材料，作出了驳回其申请的裁决。拿到裁决书的女士没有就此放弃，日前，她向滨湖区法院提起了诉讼。

工勤岗位还是专技岗位引争议

王女士告诉记者，从1979年起她以工人身份在江南大学图书馆工作，1988年取得助理馆员专技职称并被聘用，1996年8月又取得馆员专技职称。从2000年江南学院并入江南大学后，继续从事馆员工作至今。今年5月5日，她接到江大的书面通知，学校告知她将从5月17日起退休。王女士却认为自己应当是到55岁才能退休，理由是：根据我国人事部<2004>63号文《关于事业单位试行人员聘用制度有关工资待遇等问题的处理意见（试行）》第五条第二款规定，对由工勤岗位受聘到专业技术或管理岗位的人员，在专业技术岗位或管理岗位聘用满10年且在所聘岗位退休的，可按所聘岗位国家规定的条件办理退休，并享受相应的退休待遇。”自己从1988年被聘为专业技术岗位后就一直享受包括工资在内的专技岗位待遇。2006年工资套改时，自己受聘为中级专技岗位，并享受相应岗位工资和薪级工资，即使在今年学校发放住房货币补贴也

是按中级专技岗位发放的。

学校：保留专技工资是人性化操作

经无锡市人事部门多次调解无效，不服学校退休决定的王女士于今年5月向无锡市人事争议仲裁委员会（以下简称“仲裁委”）提出仲裁。7月21日，仲裁委作出了今年第1号人事争议仲裁裁决书。在这份裁决书中，校方认为，2001年三校合并成江南大学以前，王女士是工人身份，并校后一直被聘在工勤岗位。2002年教职工花名册中，王女士是在工勤岗位；2004年、2006年双方签订了合同，王对被聘在工勤岗位没有提出异议。2008年岗位设置时，王被聘为工勤三级岗，公示后她并未提出异议。

对于王女士提出的享受专技工资问题，校方解释说，当初三校合并后，为了并校工作的平稳过渡，学校实行人性化操作，仍保留了原专技工资，但这并非王女士在专技岗位的依据。在2006年工资套改时也是本着以人为本，根据规定，基本工资和岗位也可以脱钩。校方认为，根据国家规定，女职工聘在工勤岗位应按50周岁

退休。王女士以此为要求按55周岁退休不合理。

员工：在退休问题上能不能继续人性化呢

无锡市人事争议仲裁委员会在裁决书中认为，王女士虽然在原江南学院取得了馆员专业技术资格并兑现了专技工资，但没有相关转干手续，因而其工人身份并未改变。三校合并后，学校按照校务会议纪要的精神，对工人身份中一部分已经兑现专技工资的人员保留专技工资，但并没有改变其工人身份。

仲裁委认为，自2004年1月至2010年5月退休前，王女士被聘在工勤岗位的事实清楚，不符合她所指的国家相关规定和条款。最终裁决驳回王女士的申请事项。

这项裁决并未令王女士就此放弃，5天后她又向无锡市滨湖区法院提起诉讼。但令她郁闷的是，早就过了立案的时效，可法院至今没有作出明确答复是否立案。只在日前组织过一次调解，但双方意见根本无法达成一致，所以我拒绝再次调解，希望法院尽快给出立案或不予立案的正式通知书。”

10月26日，记者来到江南大学，希望校方就此事作出进一步回应。但校长办公室、校人事处和宣传处等相关负责人向记者表示，此事仍在诉讼阶段，在法律没有作出定论前，不适宜接受记者采访。校方称，他们是在依照国家相关政策和文件规定实行，并没有侵害员工的合法权益。

王女士向记者表达了她的疑问：如果说这么多年学校让我享受专业技术岗位待遇是人性化考虑，为什么如今在退休的问题上不再继续人性化了呢？” 陆媛

比比看，谁“飞檐走壁”的功夫更厉害

36位攀岩大师无锡较技

这是勇敢者的游戏，也是岩壁上的芭蕾。在看热闹的市民眼里，这些人都属于能“飞檐走壁”的大师。昨天，36位攀岩大师会聚江阴徐霞客镇，参加2010中国江阴徐霞客国际攀岩大师赛，比比谁“飞檐走壁”的功夫更厉害。

本届大师赛由国际攀岩联合会主办，国家体育总局登山运动管理中心、江苏省体育局和江阴市人民政府承办，江阴市体育局和徐霞客镇协办。参赛的36位攀岩名将来自中国、韩国、俄罗斯、斯洛文尼亚、捷克、伊朗、波兰、中国香港，其中包括8位世界单项排名前8名的强者，分别是目前世界排名第二的捷克队员莱博·赫热扎；囊括今年所有比赛的女子难度赛冠军，目前世界排名第一的韩国女运动员金滋仁；目前世界速度赛排名第三位的波兰女运动员艾迪塔·罗佩克；目前包揽速度赛世界排名男女第一位的俄罗斯名将斯达尼斯拉夫·卡卡林和尤里亚·烈沃奇基娜；难度赛世界排名第三位的斯洛文尼亚女运动员玛亚·维德马；女子速度标准赛道世界纪录保持者中国的何翠莲；还有国际最为优秀的男子速度选手之一、世锦赛冠军、世界杯冠军、世界纪录保持者中国的钟齐鑫。



矫健不逊蜘蛛侠 陈超 摄

国家体育总局攀岩攀冰部主任丁祥华说，攀岩运动在国内已经发展10多年，注册的运动员虽然只有几百人，但爱好者已有好几万人了。这次攀岩大师赛在江阴举办，与“中华游圣”徐霞客“勇于探索”的精神不谋而合。作为比赛所在地的徐霞客镇投入建设了符合要求的人工攀岩岩壁、热身墙和相关比赛及训练所需的配套设施，徐霞客镇已被中国登山协会定为“中国国家攀岩队竞赛和训练基地之一”。 金辰 陈超

车祸肇事者逃逸 伤者家属寻目击者

“我太太遇到车祸，肇事者居然逃走了。”昨日，胡先生给快报打来求助电话，希望通过快报寻找到妻子车祸的目击者。

据胡先生称，在10月29日晚8点左右，他的太太鲜超琼独自步行回家，在离新区兴源路和新光路交叉口约百米处不小心摔倒，不远就是无锡钢铁焦化厂。此时一辆由北向南行驶的车辆

从鲜女士身上轧过，鲜女士当场痛得昏了过去。过路人报警后，鲜女士被送往人民医院，诊断为骨盆骨折。

由于车辆从背后撞来，鲜女士又当场昏迷，没能看到肇事车辆的模样，所以其家属求快报读者提供线索。如有现场目击者，请向胡先生提供线索，电话：13485049685、15295445533。 黄莹



资讯

柯尼卡美能达落户新区

柯尼卡美能达办公系统研发(无锡)有限公司昨日在锡开业，该公司为柯尼卡美能达在中国唯一的办公系统研发设计基地。柯尼卡美能达商用科技株式会社在无锡新区已经先后设立了两家外商独资企业。 陈超

惠山两企业知识产权质押融资

无锡市首批知识产权质押融资签约仪式上，惠山区的江苏麟龙新材料股份有限公司和无锡明惠通科技有限公司两家企业分别与无锡农村商业银行、中信银行签订了贷款合约。此次签约的无锡市首批知识产权质押融资授信总额为4020万元，惠山区麟龙新材料公司和明惠通公司两家企业共获得3050万元的授信额度。 陈超

思妍丽推出特惠疗程

八佰伴七楼思妍丽美容中心推出“神奇海洋魅力”特惠疗程：VC海藻补水激活护理，集中了海藻胶原的美肌功效，荟萃维生素C的精华，将二者的活性高效结合，能迅速为肌肤补充水分、改善皱纹、精致美白。此疗程特别配制的面膜积聚了海藻精华。30分钟深度滋养，享受数十种微量元素的“美丽盛宴”。

VC+海藻双强出击，水润和活力，轻松兼得。另外，还有熔岩排毒护理等系列身体特价疗程。它以3000度的天然火山岩石为媒介，利用其神奇的天然能量和微量元素，打通经络，驱风散寒，帮助人体新陈代谢和全身排毒，是目前国外最流行的SPA护理。 陆媛

无锡首届动漫嘉年华5日开幕

11月5日至11月11日，无锡首届创意动漫嘉年华将在太湖国际博览中心举行。其间，将会开展皮影戏、COSplay大赛、欢乐游园会、电子竞技大赛等活动，著名声优石班瑜还将现场讲座。 黄莹

供电公司与经济薄弱村共建

昨日，无锡供电公司党委书记带队走访了宜兴市芳桥镇夏芳村，开展薄弱村结对共建活动。夏芳村由6个村合并而成，人口为4805人，其中共有低收入人口83户173人，贫困学生70多人，残疾人达200多人。为此，无锡供电公司于今年上半年与夏芳村结成共建对子扶助该村发展。无锡供电公司表示，将会积极履行社会责任，充分发挥电网优势，紧密联系工作实际，做好电力规划，为夏芳村的发展提供强有力的电力支撑。 丁罕 王丽雨 唐奕

出行

公交111路线路有调整

11月3日起，公交111路延伸至下甸桥公交停车场。具体调整为：由无锡皮革城始发，原线行驶至塘南路招商城后经塘南路、清名东路、通扬路、金城路、清扬路、新光路、运河东路至下甸桥公交停车场。增设停靠：通扬南路(清名路)、清扬新村、金城路(通扬路)、人民医院(疾控中心*儿童医院)、五星桥、下甸桥公交停车场。该线路的招商城站由招商城内迁移至塘南路的站点停靠。 薛晟

公交88路、89路线路有调整

11月4日起，公交88路、89路调整部分行驶路段。
公交88路：由灵山胜境始发，原线行驶至梅园立交后调整行驶梁溪路至溪北新村后循原线行驶。撤销停靠：公益路、王巷(滨湖医院)、河埭口站。增设停靠：大渲、荣巷西浜、荣巷东浜、震球服装厂、颐景花园、隐秀路(梁清路)、滨湖区党校、西郊宾馆、青祁路(梁清路)站。
公交89路：由灵山胜境始发，原线行驶至梅园立交后调整行驶梁溪路、青祁路、梁清路、蠡溪路至梁溪路后循原线返回。撤销停靠：大渲(上行)、荣巷西浜、荣巷东浜、震球服装厂、颐景花园、隐秀路、滨湖区党校站。增设停靠：公益路、荣巷(607所)、张巷、王巷(第九人民医院)、上里东站。该线路的大渲(下行)站迁移至公益路的站点停靠。 薛晟

0510—82756339

停电

11月4日，7:00~17:30，10kV葑溪线停电，主要影响：祝巷、海天船舶、电信材料、远翔通信、张祝巷、利益染织公司、农业公司、丰谷特种复合肥公司、兴锋光伏科技公司、工商所、顺昌涂层厂、联益特种钢管有限公司、蓝海船舶舾装设备公司、大兴电站、缪公岸、前缪巷、高木桥、秦家庄、朝东巷、市镇(廿九)、双诚塑业公司、湖光有色金属铸件、商业社、营业所(1)、营业所、市镇1、大会堂、宾馆(二)、葑溪居、石中(二)、石塘中学、乡政府(三)、石塘湾村、花岸居、石中新村、村上、市镇变、前花园、锦绣花园、市镇1#、东升、孟里1、孟里2、孟里3、市镇(三十)、陆巷葑、后街、狄家桥、中巷(三)、秋巷、凯勋动力机械厂、朱巷、华星船舶设备公司、万佳福邸站、万佳变、沈巷居、洋房小区、亚松纺织制品公司、正达焊材公

司；7:00~17:30，10kV煤栈线停电，主要影响：强巷电站、后东、风雷棚户、市高速公路建设指挥部办公室、煤栈、吴台泾排、东浩燃料有限责任公司、石塘湾仓储有限公司、无锡建业商品混凝土有限公司、里口桥泵、排涝站、五村、双君精密铸造厂、抽水站、惠源高级润滑油有限公司、奥吉尔化肥有限公司、大桥、南方泓毅精细化工有限公司、润利亚化肥有限公司、迎龙桥、贝沙桥泵、西蔡村委、华晨带钢有限公司、南方石油添加剂有限公司、丰达供销、石联管业有限公司、吕口桥居、新石化工制品公司、煤石公司、南方泓毅精细化工有限公司、无锡市阳光印染有限公司、金龙轴承、晴棉染整厂、无锡市阳光印染有限公司、飞跃花园、肖东泵、范巷、无锡照明管理处(2)、吴巷(二)。 唐奕

文娱

大学生金逸观影优惠多

即日起至11月30日，锡城所有的在读大学生(含研究生及以上学位)，凭本人学生证到金逸影城观看任何影片享受“五折减五元”的优惠(每张限购一张)。刷广发信用卡看大片

仅需20元，刷中国银行、光大银行、兴业银行信用卡可享受5折优惠(3D及法定假日除外)。正在热映的影片有《华尔街：金钱永不眠》《功夫咏春》《悍将双雄》《西风烈》《爱情维修站》《跟我前妻谈恋爱》《完美嫁衣》。 薛晟